

文综课程重头戏 三步突破好成绩

作为文化课重头戏的300分文综课程,也是学子们不得不投入大量精力去思考和准备的。如何在半年时间内提高文综课程复习效率,郑州晨钟(陈中)教育集团专家委员会主任、原河南省高考评卷质检组历史学科负责人杨冬莲女士给出了备考“三大步骤早作规划”的建议。 郑州晚报记者 唐善普

第一步:树立信心,构建文综三学科知识框架

对艺考生而言,文化课知识及基础大多稍显薄弱,在全面投入文化课复习中时,大多心理有稍许压力,担心时间及知识掌握程度的矛盾问题。杨老师的意见是:现在认真准备文综,为时不晚。前提是首先抛开心理包袱;

其次,要翻开书本,自己一笔笔书写和记录下知识框架,如果遇到难度,要多请教老师和其他优秀学生。这个稍微繁琐的过程将是备考文综的夯实基础。构建知识框架并反复熟读、理解、自我修订,直至高考。

第二步:自我检测,将内容模块化专项突破

高考文综的分值比例一般为2:5:3,即难点一般为20%,中度为50%,较为容易的为30%。依次为比例,学生可依据历史、政治、地理3个学科的知识体系和模块化内容在复习中自我检测,集中精力将自己的弱势模块儿逐个击破。考生应在突破中,找寻并适应3个学科的规律。

就要注意答题套路及准确术语的总结,并注意对课本知识的精确理解,同时要关注最新时事热点问题了。

历史:紧抓一纵一横两条线,纵向把握一地各个历史阶段史实,横向对比同阶段不同区域、国家的不同状况。

地理:人文地理在复习中多总结知识点;自然地理需要发挥一定的数学精神,多练、多思。

政治:平时习题时

第三步:多练精练,查漏补缺,调整心态

结合历年高考题、模拟题、易错易混题做全面练习,更加突出模拟测试,在习练中查漏补缺,弥补自身知识体系的漏洞和不规范表述。相信自己每一个知识点

的掌握都是成功的,依次逐步稳健自己的临考心态。

3个步骤以面—线—点—线—面的循环结构,将文综知识、应考内容及自身的心理,作全面调整,积极备战,争取在考试中取得好成绩。

积累解题方法 巧攻数学“大题”

对艺术生来说,150分的数学科目绝对是不能忽视的。艺术生如何在最后的四五个月里学好数学?高级数学教师、河南省名师李小斌,红旗数学的红旗老师结合自己多年的数学教学经验,对艺术生给出了以下的学习建议。 郑州晚报记者 唐善普

有的放矢训练,掌握解“大题”技巧

红旗老师分析认为,如果没有合适的学习策略,加上恰当的学习方法,150分的高考数学,能够考到50分,对很多学生就是一大关。为什么一些学生很努力,花的时间又不少,成绩才三四十分?

首先要明确,数学不难,提分难。提分难,就是乱学习造成的。这个时候,一定要尽快分析,自己丢了将近两年的数学,有印象的是哪些?然后在老师的指导下,把那些牵扯知识点少,

容易得分的部分先进行熟悉,并切实掌握。而不能按部就班地学习。

其次,在最后只有三四个月学习中,学好数学,要有的放矢。有的知识模块看似简单,学生学会以后,要不断复习,彻底掌握,比如算法部分。

另外,就是“大题”部分。艺术生普遍运算能力弱,建议主攻统计概率部分,立体几何第一问,数列的第一问等,先保证分数在60分以上,然后看自身的能力,确定新的提分方向。

牢固基础,在训练中积累解题方法

在李老师看来,数学的解题思路,就是在训练中训练出来的。特别是通过对以往题目的总结,可以总结出一些解题思路。在训练中,把一些工具用熟练,如一些定理、函数的关键词(单调性、奇偶性、最值等),然后再加上合理的材料,就能在短时间内拿取高分。

成套的考前题目训练是最好的方法之一。在一些特定的时间段,如15时~17时,认真做一份试卷,然后看看还有哪些知识点掌握不牢。每天要做几道如解析几何、函数与导数的题目,按照

不同的题型来训练,如果基础一般的学生还得做一到两题如三角函数、概率、立体几何等题目。然后再针对性地进行基础或技巧训练。另外,看看是否对试卷中的每一道题目都有思路,这样在训练中整体上熟悉了做题的思路。

“基础很好的学生,还要积累一些新题型,积累一些抽象函数、数列新式题等相关题型。只要利用最后几个月的时间,夯实了基础知识,然后加些必要针对性的训练,数学拿个满意的分是不难的。”最后,李老师提醒艺术生。



2015年陈中艺术生文化课集训营面向全省招生 艺术生突破文化课 备考指引首选陈中 五大特色尽显高效提分 两大班型专注量身定制

又是一年艺考时,鱼跃龙门看今朝。日期,河南省艺术生专业课考试已拉开帷幕。在广大学子为专业课忙碌奔波之际,郑州晨钟(陈中)教育集团陈中高考学校预祝广大考生旗开得胜的同时,为助力学子最终圆梦高校,适时推出2015年艺术生文化课集训营,并面向全省招生。

据了解,此次集训营开设两大精品班型,拥有五大管理特色,由省内一流名师担纲授课,全面助力考生冲刺理想名校。 郑州晚报记者 吴幸歌 姜变亮

全省高考强势品牌 专家团队保驾护航

据了解,成立于2011年的陈中高考学校是晨钟教育集团旗下高端品牌,汇聚高考各学科专家和高考阅卷质检组长等,采取全封闭教学、准军事化管理,旨在打造考生巅峰学习状态,让考生在最短时间内弥补文化课短板,为圆梦高校完成冲刺准备。

陈中高考艺术生文化课集训营课程高起点、高标准、高质量,办学设施齐全、环境幽雅,体现出全新教育理念。紧紧围绕高考大纲发展学生的主体性、探索性,开发学生

的智力、提升学生的能力,具有独特的管理方法和培养模式,针对不少艺考生数学、文综、理综成绩普遍不理想的实际情况,该校将补习目标锁定为单科突破、总分提速。

由陈中高考学校专家团队、省实验中学原艺术生特长部专家组等组成的精英教学团队,教学经验丰富,对高考命题趋势和方向有精准把握。其独到的教育、教学方法能够帮助艺考生在短期内提高文化课成绩,冲刺理想大学。

五大管理特色 助力学子圆梦名校

自创办以来,陈中高考学校就以其独有的特色和优势赢得了学生、家长的信任,每年到该校学习的考生呈递增式增长。

名师主讲,专家执教。陈中高考学校依托于晨钟教育集团,有丰富的教师资源和信息支撑。集团从数百名教师中层层遴选出各科名师,并结合集团“专家委员会”的各科资深专家,确保文化课集训营的师资力量为省内顶配。

小班典范,全省首创。该校特设40人超级实验班和10人协议保分班,为不同学生量身打造。拓宽学生活动空间,关注学生个性差异,提高课堂教学品质,充分调动学生的积极性,挖掘其内在潜能,激发其主动探究的欲望,促进每一个学生全面而富有个性的发展。让学生充分享受各种教育资源,并得到个性化的教学,促使人人成功。

人文关怀,心灵花园。学校为每个班级配置专职班主任,与学生同吃住,时刻监督学生动向,对学生学习、纪律、生活等方面进行高效管理,为

学生营造最好的学习氛围。针对艺考生心理压力大的特点,该校特设“心理咨询室”,并由资深高考辅导专家为学生传授高考应试技巧,进行心理咨询。

家校联谊,校即为家。陈中高考学校另开设家长学校,让家长参与学校的教学和生活管理。学校针对学生不同阶段的学习、生活状况定期召开家校联谊会,举办丰富多彩的家校活动,使学生轻装上阵,轻松应考。

精细服务,科学管理。该校采用高效的“四清”教学方案,堂练、日检、周测、月考,真正做到“堂堂清、日日清、周周清、月月清”。循序渐进,确保学生知识点无一遗漏。每个学生从入校第一天起就有一份《学业规划档案》,跟踪记录自己的学习。新生入校要军训,寝室、教室准军事化标准,吃、住、学在一个校园内,实行24小时封闭式管理。两周休息一天,保证每一分钟都能得到合理利用。

■温馨提示

1.团报有折扣,早报有优惠:陈中高考学校艺术生文化课集训营最高巨惠4800元,名额有限,请速抢报!

2.双“旦”砸金蛋,陈中送现金:12月24日~1月1日,陈中数理化邀您领现金!

学校地址及电话:

1.陈中高考学校
地址:中原路与京广路交叉口向北20米路东(四中对面)
电话:(0317)6665377 15188365156 13373917008
2.陈中实验学校(全日制)
地址:江山路与清华园路交叉口向北800米新闻出版学校院内
电话:(0371)55188166 65595855
更多校区详见晨钟教育集团官网:www.chenzhong.org
全国统一免费客服电话:400-035-6667